



帕奇尼首秀很惊艳

## 奥萨苏纳1:0皇马

## 他秀的是无力

阿德巴约十分平庸

伊瓜因受伤，皇马火速签下了多哥前锋阿德巴约。最需要的前锋终于来了，但皇马收获的却是一场尴尬的失利。本轮西甲面对弱旅奥萨苏纳，皇马客场竟然0:1告负。目前，皇马与巴萨的积分差距已达7分。

正如《马卡报》此前预测的那样，皇马本场比赛没让阿德巴约首发，但危难时刻穆里尼奥也赌了一把。第65分钟，他连换3人。实际上，从下半场一开始，阿德巴约就得到穆里尼奥的指令，离开替补席做热身活动。镜头还特意给到阿德巴约登场时的情景，身穿6号球衣的多哥前锋这时被穆里尼奥当做真正意义上的救星。阿德巴约上场后，皇马的阵型也变成极富攻击力的3232。阿德巴约和本泽马顶在最前面，厄齐尔、卡卡、C罗呈一字形摆开。然而，皇马5大射手仍难攻破奥萨苏纳城池。

本场比赛，阿德巴约出场25分钟，仅获7次得球机会。其中5次传球，1次在禁区前沿尝试过人宣告失败，还有1次射门被封堵。在皇马急于反扑的25分钟内，阿德巴约也并无太闪耀的发挥。

输给奥萨苏纳，穆里尼奥心服口服，他拒绝对本场比赛表现不佳的球员提出任何批评。他说：“我们

的球员有尊严地完成了他们的工作，我无法去埋怨他们。今天裁判的执法非常公正，但这样的结果对我们要去争取冠军来说将更加困难。明天会是一个新的开始，我们会为了下一场比赛的胜利去努力。”

值得一提的是，或许是早就对局势有所判断，精明的穆里尼奥从赛季初就把国王杯当作了重中之重。如今，皇马闯进了国王杯四强，而半决赛第一回合客场取胜，形势十分有利。



阿德巴约还要和皇马多磨合

## 国际米兰3:2巴勒莫

## 他秀的是球技

帕奇尼差“点”戴帽

几天前，国际米兰老板莫拉蒂迅速签下了桑普多利亚射手帕奇尼。恐怕莫拉蒂自己都没有想到，短短几天的磨合，帕奇尼就交上了一份完美的答卷。

本轮意甲联赛对阵巴勒莫，上半场国际米兰便被对手灌了个0:2，梅阿查球场一片死寂。此刻，主帅莱昂纳多想到了帕奇尼，他果断地将这位意大利国脚换上了场。

临危受命，帕奇尼进入比赛状态的速度令人吃惊，下半场巴勒莫一开球，他就和另一位新援哈尔贾一同围抢巴尔扎雷蒂，给了对方一个下马威，也宣告了国际米兰疯狂反扑的开始。第57分钟，帕奇尼的努力换来了进球，他的扫射帮助国际米兰追回一球，第73分钟帕奇尼又展现了他的头球功夫，帮助球队追平比分。越战越勇的帕奇尼还没有结束自

己的表演，3分钟后，他在禁区内又制造了一个点球，作为新人，帕奇尼大度地把点球机会让给了埃托奥，后者罚入点球，国际米兰完成超级逆转。

3:2！连国际米兰老板莫拉蒂都在看台上起身为帕奇尼鼓掌，笑容挂在了他的脸上，他一定在得意自己的这笔买卖有多么成功，因为他只花了1200万欧元的现金，搭上比亚比亚尼，就把这位意大利国脚弄到了手。赛后，《米兰体育报》的报道很简单：疯狂的帕奇尼，疯狂的国际米兰。

完成惊天逆转，帕奇尼高举双手庆祝，在梅阿查的看台上，全场球迷都疯狂地高唱着他的名字，帕奇尼只用了半场时间，就已经证明了自己的价值。赛后，帕奇尼将比赛用球揽在怀里，留作纪念。

# 首秀

都是首秀，差距咋这么大呢？

上个周末，欧洲联赛继续疯狂表演。帕奇尼完成惊艳首秀，他不仅独中两元，还制造了一个点球，帮助落后两球的国际米兰惊天逆转；同样是新援，范博梅尔的首秀只能用糟糕来形容，被红牌罚下的他差点毁了AC米兰一场至关重要的胜利；不给力的新援还有阿德巴约，他在首场演出中碌碌无为，皇马也在客场0:1输给奥萨苏纳，西甲联赛已经落后巴萨7分……

## 卡塔尼亚0:2AC米兰

## 他秀的是脾气

范博梅尔红牌惹祸

AC米兰在转会市场固步自封了好几年，但从本赛季开始积极引援，伊布和罗比尼奥去年夏天闪电加盟，冬季转会期又引入卡萨诺、范博梅尔和埃马努埃尔松等名将。新球星作用明显，在本轮意甲联赛中，AC米兰客场2:0轻取卡塔尼亚，罗比尼奥和伊布各进一球。不过在米兰球迷庆祝胜利时，新援范博梅尔却闷闷不乐，因为这位荷兰铁汉在首场演出中用红牌给米兰“献礼”。

范博梅尔的第一张黄牌还情有可原，当时在AC米兰几名球员被对方中后卫斯波利连续突破的情况下，范博梅尔不得不使用战术犯规，否则就将在中后场陷入以少打多的局面，为此换来一张黄牌也算值得。至于第二张黄牌，范博梅尔完全是报复对手，无球的罗比尼奥中路包抄冲向球门时，被西尔维斯特雷放倒，也许是为了给队友出气，范博梅尔勾倒了莱德斯马，被裁判出示第二张黄牌。

虽然罗比尼奥和伊布此后的进球帮助AC米兰客场战胜了卡塔尼亚，但主帅阿莱格里还是点名批评了范博梅尔：“裁判会看到他们所看到的，范博梅尔在他意甲的第一场比赛中应该表现得更聪明一点，可能在德国这样的动作不会被吹罚吧。”电视



镜头显示，范博梅尔下场时，站在场边的阿莱格里面色铁青，他甚至没有和范博梅尔有任何交流，联想到范博梅尔与AC米兰的合同只有短短半年，这张红牌或许将从一定程度上影响到他留在米兰的前景。

本组撰稿 快报记者 吕远

## 跳水队新春联欢



何冲(中)在联欢会上表演舞蹈

昨天下午，中国跳水队举行了春节联欢会，跳水冠军、小队员和教练们说、学、弹、唱样样精通，展示出了不亚于跳水的才艺本领，看得中国跳水队领队周继红和众人连连鼓掌叫好。

同样是奥运冠军，何冲用了6周时间学习舞蹈，在联欢会上先是表演了一个Popin(机械舞)独舞，还率领陈若琳、王鑫、林跃和王涵跳起了街舞，舞步潇洒、动感十足；林跃弹吉他演唱《你知道我在等你吗》；为了登台表演，火亮两周前“火线”学习钢琴，仅学了四个课时就从初学入门，到表演弹奏《致爱丽丝》，博得众人的喝彩声。

作为队伍中的“小字辈”，男子跳台新星曹缘和队友表演了一段相声，还应观众的要求加演了迈克尔·杰克逊的成名作《危险》，又唱又跳，仿佛深得杰克逊“真传”；有“小高敏”之称的女台选手胡亚丹和朱佳明演绎小品；来自天津的汪皓和队友上演天津快板；李世鑫则弹着吉他接连演唱两首歌。

周继红告诉记者，所有节目都是运动员和教练员自导自演，大家争相上台表演，最终主持人由秦凯、陈若琳和何姿三人担当。据新华社

## 亚运冠军收“红包”

昨天下午，南京重竞技运动学校举行了新春联欢会，摔跤队、柔道队、拳击队的健儿表演了精彩的节目，歌曲《我的中国心》合唱听得人心潮澎湃，运动员用东北话演绎的小品更是引来笑声不断。

去年，南京重竞技运动学校取得了骄人的成绩，有3人获得世界冠军，1人获亚运会冠军、6人获全国冠军。为了表彰优秀运动健儿，首印文化娱乐有限公司向广州亚运会柔道冠军刘欢缘等8名运动员发放了新年红包。由于今年有城运会，南京重竞技运动学校校长王庆表示，希望运动员们在2011年继续给力，争取多得金牌！快报记者 韩飞周游

## 国奥安全抵北京

昨天，中国国奥在领队李晓光、副领队崔恩雷、助理教练黎兵的带领下结束埃及拉练，安全回到国内。

昨天下午4点多，国奥出现在首都国际机场。副领队崔恩雷介绍说，队伍提前7个小时就从宾馆出发前往机场，“幸亏在中午出发（否则时间就来不及了）”。国奥在埃及开罗机场办理行李托运就用了3个小时，但因为很多乘客不能按时登机，所以国奥在登机之后又等了接近3个小时。回忆起登机的过程，崔恩雷依然感到心有余悸，“能安全回国实属不易”。他还对中国驻埃及使馆工作人员提供的帮助表示了感激。至于主帅布拉泽维奇，崔恩雷说，布拉泽维奇的机票出了问题，不能直接从埃及回克罗地亚，他和助教塞克要先去巴黎转机，“希望不会再节外生枝”。

国奥此次拉练共打了5场比赛，取得3胜2平的战绩，其中包括0:0战平实力强劲的埃及国奥。据了解，布拉泽维奇肯定了这支球队训练、比赛的态度及严明的纪律性，但也发现了一些问题。据新华社